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  RK Gorenje - RK Jeruzalem Ormož 41:31 (21:16) Pri Ormožu najboljši strelec Gregorc s
11 zadetki   Rokometaši Jeruzalema so v 3. krogu po remiju z Krko 33 : 33 osvojili svojo
prvo prvenstveno točko. Glede na celoten razplet tekme in kako so Vinarji prišli do točke
je tudi razumljivo veselje domačih po zadnjem sodniškem pisku sodnikov Jureta Cvetka
in Brstina Kavalarja. Zlata točka so se vsi strinjali v taboru Jeruzalema in zdaj, ko je led
prebit bi moralo vse biti nekoliko lažje.       Seveda na presenečenje v Velenju
ne gre računati, saj so moč Os Ormožani spoznali v pripravljalnem obdobju. Takrat je četa
trenerja Branka Tamšeta na Hardeku slavila s kar 45 : 28. Veliki uspeh Vinarjev v osjem gnezdu
bo že, če jim bo uspelo prepoloviti zaostanek s pripravljalne tekme, čeprav bo tudi ta naloga
hud zalogaj. Priložnost za igro bodo dobili vsi fantje in trener Saša Prapotnik upa, da bo vsak
posameznik maksimalno izkoristil svojo minutažo, saj je med fanti še kar nekaj dolžnikov. V
Velenju bodo Ormožani nastopili brez Anžeta Kljajiča in Mateja Hebarja, ki kot zgleda na
resnost njune bolezni in poškodbe še kar nekaj časa ne bosta oblekla ormoškega dresa in
pomagala svoji ekipi v hudem boju za obstanek v ligi.
 

    Vugrinec se je preselil od Tadeja Soka (Maribor) in bo igral v ligi prvakov proti Marku
(Gorenje).   

    Renato Vugrinec, ki je poleti okrepil rokometaše Maribora Branika, bo v nadaljevanju sezone
igral za skopski Metalurg.     "Na željo Renata Vugrinca, ki je prejel izjemno mamljivo ponudbo
Metalurga, smo se na koncu vse tri strani dogovorile za odhod Vugrinca v Skopje. Čeprav je
Vugrinec v kratkem obdobju v Mariboru dokazal, da gre za izjemnega igralca, ki je pomenil za
nas veliko okrepitev, smo se odločili, da ga ob prejeti odškodnini tudi pustimo, sami pa nismo
želeli tekmovati z dvigovanjem pogodbenega zneska, ki za nas ne bi bil sprejemljiv. Ambicije
kluba kljub njegovemu odhodu ostajajo visoke, vprašanje njegove menjave pa bomo
predvidoma rešili v nekaj dneh," je po odhodu Vugrinca dejal direktor kluba Andrej Bauman.
 
 
Liga prvakov izziv za Vugrinca
 
"Zame je bila to težka odločitev in kar nekaj čas je trajalo, da je do dogovora sploh prišlo. Trudili
smo se, da bi ostal v Mariboru, a so se zadeve obrnile v drugo smer. Zagotovo bo mi ta čas v
Mariboru ostal v lepem spominu. Kljub temu da je za nekatere morda to kratek čas, ampak tukaj
sem se res počutil zelo dobro. Dobro sem se ujel tako s trenerjem in soigralci ter nisem
razmišljal o odhodu. Ko pa se je pojavila ponudba Metalurga z igranjem v Ligi prvakov in Ligi
Seha, sem v tem videl še eno novo priložnost. Zagotovo bo zdaj v moštvu nastalo nekaj težav,
vendar verjamem, da gre za igralce, ki so sposobni doseči zadane cilje. Želim jim vse najboljše
in čim manj poškodb ter da še naprej uživajo v igranju rokometa," pa je ob slovesu povedal
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Vugrinec. Skopski Metalurg bo igral v skupini C Lige prvakov, kjer nastopa tudi Gorenje.
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